l31 Aufgabe
Kopiere die Präpsitionen aus der ersten Spalte an eine passende Leerstelle (= ...) in der zweiten Spalte und übersetze dann in der dritten Spalte
Für jede angegebene Präposition gibt es eine einzige passende Leerstelle. Ein Ausdruck hat zwei Leerstellen, daher die überschüssige Präposision.

	1
	ὑπὸ
	τοιαῦτ᾽ ἄττα ... τὰς ψυχὰς διαλεγόμεθα.
	

	2
	εἰς
	οὐκ ... θείας μοίρας ἀποθνῄσκειν
	

	3
	περὶ
	ἡ κρᾶσις ... τῆς ἡδονῆς καὶ τῆς λύπης συγκεκραμένη 
	

	4
	ἄνευ
	ἡ δίκη ... τῶν δικαστῶν ἐτάχθη.
	

	5
	ἐν
	αἱ ψυχαὶ ... σωμάτων ζῶσι.
	

	6
	ἀπό
	διημερεύομεν ... αὐτοῦ.
	

	7
	παρὰ
	... τὴν καθαρὰν οἴκησιν ἀφικνούμενοι
	

	8
	ἐκ
	... τῷ ... ἡλίου δυσμῶν χρόνῳ
	

	9
	μετὰ
	... φιλοσοφίᾳ ἡμῶν ὄντων
	

	10
	περὶ
	... Δήλου ἀφιγμένος 
	

	11
	ἐν
	... ταῦτα σοι λέγω τάδε.
	

	12
	μέχρι
	... ἡμῖν διέτριψε.
	

	13
	πρὸ
	τί εἶπεν ὁ ἀνὴρ ... τοῦ θανάτου;
	

	14
	διὰ
	... τῶν ποιημάτων τινές με ἤροντο.
	

	15
	ἄνευ
	
	



